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35%

44%

4%

17%

IK BEN TEVREDEN OVER DE PARKEERGELEGENHEID IN 
MIJN STRAAT

Ja, er zijn voldoende parkeerplekken in mijn straat

Nee, er zijn onvoldoende parkeerplekken in mijn straat

Ik heb hier geen mening over

Anders, namelijk….

59%

8%

0%

33%

IK BEN TEVREDEN MET DE HOEVEELHEID OPENBAAR 
GROEN IN MIJN STRAAT/BUURT

Ja, er is voldoende groen in mijn straat/buurt Nee, er is onvoldoende groen in mijn straat/buurt

Ik heb hier geen mening over Anders, namelijk….
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15%

6%

56%

6%

17%

GEEF AAN WELKE VAN DE ONDERSTAANDE STELLINGEN HET 
BESTE AANSLUIT BIJ UW EIGEN MENING

In mijn straat/buurt moeten meer parkeerplaatsen worden aangelegd, ook als dit ten koste gaat van openbaar groen

In mijn straat/buurt moet meer groen komen, ook als dit ten koste gaat van parkeerplaatsen

In mijn straat/buurt moet een balans worden gevonden van parkeerplaatsen en groen, waarbij zowel rekening wordt
gehouden met de wens naar parkeerplaatsen, als het behoud van het groen

Ik heb hier geen mening over

Anders, namelijk...
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29%

50%

4%

17%

IK GEEF DE VOORKEUR AAN HET OPHEFFEN VAN DE 
DOODLOPENDE STRATEN DOOR DE PLANTENBAKKEN 
T.H.V. JAN STEENLAAN 47/49 TE VERWIJDEREN IN DE 

NIEUWE INRICHTING

Ja, het heeft mijn voorkeur om de plantenbakken te verwijderen en van de weg een doorlopende weg te
maken

Nee, het heeft mijn voorkeur om de plantenbakken te laten staan en de doodlopende straten te behouden

Ik heb hier geen mening over

Anders, namelijk….


